1. negyedévi dolgozat 
5. évfolyam

Név:……………………………………

1. Bontsd fel helyi érték szerint a következő számokat!
43 059 =…………………………………………………………………………………...
1 059 307 =……………………………………………………………………………………

2. Melyik az a szám, amelyben pontosan

5 tízezres, 6 százas és 4 egyes van:………………...

9 százezres, 1 tízezres, 2 ezres és 3 tízes van:…………………….

3. Hasonlítsd össze a számokat!

187 605……1 807 605                                      2 035…….2 350

4. Kerekítsd!
Tízesekre: 108 689 =

Ezresekre:   56 423 =

Milliókra: 12 786 543 =

5. Számítsd ki az összegét és a különbségét a legnagyobb és a legkisebb számnak!

a) 32 620                   28 280                326 200

b) 625 320                 625 319               625 321

6. Az összeadandók egyike 165. A másik összeadandó 198-al nagyobb. Mennyi az összege a két összeadandónak?

………………....
………………....

   
…………………

Válasz:………………………………………………………………………………..

7. Pótold a hiányzó számot a sorban!

510 000
500 000
____________
480 000 
470 000

947 800
947 900
____________
948 100
948 200

8. A farkas Szlovákiában a védett állatfaj közé tartozik. Mindig kevesebb és kevesebb farkas van. Európai biológusok társasága, akik a farkasok tanulmányozásával foglalkoznak, érdekes adatokat nyújtanak a farkasokról egyes európai államokban:
	Ország
	farkasok mennyisége

	Lengyelország
	850

	Németország
	55

	Csehország
	335

	Szlovákia
	840

	Magyarország
	50

	Románia
	2500


a) Menyi farkas van összesen ezekben az államokban?

b) Mennyivel több farkas él Szlovákiában mint Csehországban?

c) Mennyivel kevesebb farkas él Magyarországon mint Romániában?

d) Mely államok határosak Szlovákiával? (3 állam)?

Mennyi farkas él összesen ebben a három államban?

